## 1・2/本市新闻

# 抗战老兵钟飞过百岁生日 社会各界百余人为其祝寿

口本报记者 牛超

昨天是抗战老兵钟飞的百 岁生日。昨天上午,在市区建设 路西段神马润泽园大酒店,平顶 山军分区人员、钟飞的家人及来 自弘扬抗战老兵民族精神志愿 者团队的众多志愿者、书法家等 百余人一起为他过生日。

上午10点多,记者来到神马 润泽园大酒店,酒店南大门口竖 着一个彩虹门,上面写着"祝抗 战老兵钟飞百岁寿辰快乐"。大 厅里,志愿者忙着布置现场,舞 台中央的大屏幕上不停地播放 着钟飞的事迹。旁边,几位书法 家正在挥毫泼墨,书写福、禄、 喜、寿等祝福。

上午11点多,在家人的搀扶 下,钟飞来到生日庆典现场,他 头发雪白,精神矍铄,胸前挂满 了获得的荣誉奖章。大家纷纷 为老人送上祝福,钟飞的小辈们 则上台为老人献花、拜寿,弘扬 抗战老兵民族精神志愿者团队 为老人准备了一个六层高的大 蛋糕。对于大家的热情,老人十 分感动,亲手切开蛋糕和在座的 众人分享。

据了解,1920年3月,钟飞出 生在江苏省泗洪县的一个佃户 家。1938年,钟飞参加了抗日游 击队地方独立团,第二年正式参 加新四军。抗日战争时期,钟飞 历任团宣传员、文化教员、连队指 导员,参加了苏北淮阴地区刘老 庄战斗、陈道口战斗、安徽省灵璧 县刁山阻击战。在刁山阻击战 中,钟飞左腿中弹负伤,因为没有 得到及时、彻底的治疗,留下腿疾。

钟飞和日本"鬼子"打了7 年,后又参加解放战争、抗美援 朝战争,历经多场战争洗礼,两 次负伤死里逃生。1988年,他荣 获中国人民解放军独立功勋荣 誉章;2005年,他荣获纪念中国 人民解放军抗日战争胜利60周 年纪念章。2015年9月3日,钟 飞受邀赴北京参加纪念中国人 民抗日战争暨世界反法西斯战 争胜利70周年阅兵式,是我市 也是我省唯一一位受阅老兵。

1980年离休后,钟飞比在职 时还忙。他常常骑车深入机关 团体、学校医院、厂矿企业等,进 行革命光荣传统教育。

### 市共产党员出租车队代表慰问钟飞老人



3月23日,市共产党员出租车队的成员将一幅"寿"字书法作品和鲜花送到钟飞家中,为他贺寿祝福。

口记者 王桂星

本报讯 昨天是我市抗战老 兵钟飞的百岁寿辰。3月23日 上午,市共产党员出租车队队长 王双举、党支部副书记张晓燕等 5名成员来到钟老家中,提前为 钟老贺寿祝福。

钟老精神矍铄,头发雪白,虽

然有些耳背,但依然思路清晰,说 话字正腔圆、中气十足。上午9 点左右,看到一行人来到客厅,钟 老忙热情地伸出双手起身相迎。 经张晓燕稍作提醒,钟老立即认 出她和王双举:"认出来啦,去年 一的时候你们来过!"

张晓燕向钟老献上鲜花,并 双手呈上了精心准备的"寿"字贺 礼。"寿"字上部还巧妙地加上了 寿星图案,钟老看后非常高兴。

据钟老的大女儿钟继红介 绍,尽管年事已高,但钟老依然 身体硬朗,不需要特别照顾。钟 老不挑食,吃饭和家人一样,饭 后经常一人在附近散步,不用家 人陪同。前几天,钟老还自己移 栽院中的花木,但是不小心被树 本报记者 李英平 摄

枝挂到了额头,所以额头上贴着

王双举告诉记者,他们已经 多次前来看望钟老了,每一次看 望都相当于接受一次爱国主义 教育,使他们更加珍惜今天来之 不易的幸福生活,以更加饱满的 热情投入到工作当中,为乘客提 供更好的出行服务。

## 爱心送给留守儿童和贫困家庭

口记者 高红侠

本报讯3月23日,平顶山卓 越古筝艺术培训中心组织该校 100多名学生,满载爱心来到鲁 山县张良镇第二小学,为那里的 孩子送去爱心物资和救助款。

当天上午9点多钟,载有 100多名师生的大客车从市区出

发,经过一个小时左右的车程来 到张良镇第二小学。一番忙碌, 近20箱爱心物资被运到操场 上。记者看到,各种衣服、鞋、 课外书、书包、作业本堆成了小

张良镇第二小学相关负责 人张老师告诉记者,该校共有学 生234人,其中留守儿童就占三 分之一。"能得到同龄人及社会 的关爱,孩子们很开心。"

随后,卓越古筝艺术培训中 心的师生兵分五路来到张良镇 王营村建档立卡贫困户宋小够、 何中岐等5人的家中,为他们送 去救助金。

据培训中心负责人姚春英 介绍,该校发出捐赠倡议后,得 到广大师生的支持,短短几天时 间,大家就捐赠衣服、鞋等生活 用品800多件(双),课外书,作业 本等学习用品2300多本。同时, 捐赠救助金1643.8元。

据了解,该培训中心曾多次 参加本报举办的"爱心成就大学 梦"和为留守儿童献爱心等活 动。

气象日里

#### 参观气象站 学气象知识

口记者 杨元琪

本报讯 今年3月23日是第 五十九个世界气象日。当天,市 气象局通过开展广场宣传、台站 开放、专业知识讲座等活动向市 民普及气象知识和法规。

今年世界气象日的主题是 "太阳、地球和天气",旨在凸显太 阳在我们日常生活中的重要性, 并呼吁大家关注气候变化、合理 利用气候资源等。23日上午,市 区和顺路(原南环路)河滨广场 上,市气象局工作人员布置好展 台,向过往群众讲解气象知识,宣 传相关法律法规。另据了解,3 月22日、23日,市气象台向公众 开放,河南城建学院、平顶山学院 及我市多所中小学的学生参观走 访市气象台,聆听气象专家的科 普讲解,近距离接触先进的气象

目前,我市共有116个区域自 动气象站,广泛分布于各乡(镇、 街道),7个国家级自动气象站, 其中宝丰站为国家基准气象站, 参与全球气候资料交换。

#### 两次酒驾被拘留 -女子被吊销驾照

口记者 赵志国

本报讯 一般情况下,大家都 认为交警查酒驾只查男司机,不 查女司机,其实法律面前男女都 一样。记者昨天从市公安局交管 支队了解到,3月19日,鲁山县交 警大队在开展严查酒驾专项行动 中,查获一名酒后驾驶的女司机, 而且该女子是第二次饮酒后驾驶 被查获,这位女"酒迷瞪"除了被 拘留之外,还被吊销了驾驶证。

据鲁山县交警大队执勤民警 介绍,3月19日1时14分许,民警 在县城老城大街开展严查酒驾专 项行动时,拦停一辆由东向西行 驶的小轿车,执勤交警对该车进 行例行检查时,发现驾驶员是一 名女子,对其呼气式酒精测试结 果为38mg/lOOml,驾驶员曹某涉 嫌饮酒后驾驶机动车,执勤民警 随即将曹某传唤至鲁山县交警大 队作进一步调查。在鲁山县交警 大队,执勤交警在对曹某个人驾 驶信息进行查询时,发现2016年 4月14日21时20分许,曹某在平 顶山市区劳动路与矿工路交叉 口,因饮酒后驾驶机动车被建设 路派出所交管巡防大队依法查 处。随后,鲁山县交警大队依法 对曹某作出行政拘留3日,吊销 驾驶证,罚款1500元的处罚。

据了解,《道路交通安全法》 第九十一条规定,饮酒后驾驶机 动车的,处暂扣六个月驾驶证,并 处以一千元以上两千元以下罚 款。因饮酒后驾驶机动车被处 罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处 十日以下拘留,并处一千元以上 两千元以下罚款,吊销机动车驾

市公安交管支队交警提醒广 大司机朋友:天气渐暖,又到了喝 啤酒吃烧烤的季节,但喝酒不开 车的底线不能突破。我市交警将 持续加大对酒驾的查处力度,全 力维护道路交通安全。